

## UPISNICA

### Za sakrament Svete Potvrde u vjeronaučnoj godini 2021./2022.

#### Podsjetnik za roditelje krizmanika:

- Roditeljski sastanak za ovogodišnje kandidate biti će u četvrtak (Montažna Crkva - Čučerje): **30. 9. 2021. u 19.30 sati**
- Ako kandidat/ica nije kršten ili pričešćen u župi Čučerje, neka se roditelji što prije pobrinu za **potvrđnicu o krštenju u župi krštenja i prilože je ovoj upisnici do 17. 10. 2021.**)
- Za kumove je potrebno donijeti **posvjedočenje** do 1. prosinca 2021. Kumovi dokument mogu dobiti u vlastitoj župi. Ako kum živi ovoj župi, neka se javi u župniku. Preporuka je da kum bude isti kao na krštenju. Postoje uvjeti koje kumovi moraju ispunjavati: osoba koja nije krštena, nema krizmu, nije katolik, živi u vanbračnoj zajednici, samo civilnom braku ili na neki drugi način ne živi svoju vjeru – ne može biti kum (usp. Kan 874).
- Ako krizmanik ne živi na području Župe, mora donijeti **dopuštenje** vlastitog župnika.
- Molimo podnijeti e-prijavu putem poveznice ili skeniranjem QR koda:  
<https://www.e-zupe.com/najava/krizmanici/zupa-cucerje>



Molimo popuniti, potpisati, odrezati s ovog papira te vratiti niže napisanu izjavu o suglasnosti i donijeti na roditeljski sastanak.



#### **POTPISUJU RODITELJI!**

**Pristajem / ne pristajem (zaokružiti) da se fotografije i videozapisi na kojima je snimljeno moje dijete koriste na mrežnim stranicama Župe, u župnom listiću i eventualno na društvenim mrežama na kojima Župa ima svoj profil.**

Krizmanik/krizmanica dužan/dužna je živjeti svoju vjeru prema kršćanskim načelima i živim svjedočenjem svoje pripadnosti Kristu i Njegovoj Crkvi. Zato ću poticati svoje dijete da redovito (što znači svake nedjelje i zapovjedaanim blagdanima) sudjeluje na Svetoj Misi i župnim aktivnostima, duhovnim obnovama, te da barem o Božiću i Uskrsu primi sakrament ispovijedi. Ako ono bude svjesno zanemarivalo svoj sakramentalni i duhovni život, naročito Svetu Misu, primanje sakramenta sv. Potvrde za nju/njega bit će odgođeno za neko drugo, prikladnije vrijeme.

2. Svaki krizmanik/krizmanica dužan/dužna je pohađati župnu katehezu/vjeronauk kako bi bio/bila prikladno poučen/poučena za primanje sakramenta sv. Potvrde. Tako i moje dijete. Ukoliko ono ne bi redovito pohađalo župnu katehezu/vjeronauk (osim iz valjanog i iznimno opravdanog razloga), primanje sakramenta sv. Potvrde za nju/njega bit će odgođeno za neko drugo, prikladnije vrijeme.

3. Prikladnost i vjerska poučenost krizmanika osnovni su uvjeti za primanje sakramenta sv. Potvrde. O prikladnosti i poučenosti krizmanika/krizmanice u ime Crkve odlučuje kateheta ili voditelj župnog vjeronauka te na kraju župnik. Ukoliko bi njihova procjena prikladnosti i/ili poučenosti bila za moje dijete bila takva da se njegova/njezina krizma odgodi ove godine, primanje sakramenta sv. Potvrde za nju/njega bit će odgođeno za neko drugo, prikladnije vrijeme.

4. Ove vjeronaučne godine 2021./22. priprava (vjeronauk) za krizmanike održavati će se pod posebnim okolnostima u prikladnom prostoru (Montažna Crkva) zbog pandemije korona virusa, poštujući sve mjere koje su određene od Nacionalnog stožera te našega nadbiskupa i kardinala Josipa Bozanića.

Ja \_\_\_\_\_, s gore navedenim uvjetima se slažem i potpisujem kao zakonski skrbnik maloljetne osobe

\_\_\_\_\_, razred i škola \_\_\_\_\_

pristajem da za pastoralnu godinu 2021./2022. pohađa pripremu te primi prvu pričest u Župi Pohoda B. D. Marije u Čučerju.

\_\_\_\_\_  
(datum i mjesto) \_\_\_\_\_ (potpis kandidata/ice)

Kontakt broj roditelja: \_\_\_\_\_ (potpis roditelja)

Kontakt broj kandidata/ice: \_\_\_\_\_